VIRCTPYKLUWA 110 YCTAROBKE
SALLMTA TOIMNJIMBHOIO BAKA 111.4053.1/333.4053.1 .3 R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron | OBbEM | | ™n
MAPKA -+ MORETb pymycka ¢ gsarATens | TANKIM S mppgopa
Mitsubishi |  Outlander | 2012-2018;2018-{ 2.0 2.4 | AKMM; MKMM |  [EPEAHMIA
Mitsubishi | ASX | 2010-2019; 2019- | 1.6 | AKTIT; MKNM | MEPEAHMIA
Mitsubishi i Eclipse Cross ! 2018- : 1.5T | AKIM ' MEPEAHWIA
LLITaTHbIN Kpenex
KpoHLUTEH

LLITaTHBIN Kpenex

lanka 3aknagHaga M10

‘\Bom M8x25

LLlan6a 8
Bont M10x25 HAemndep

LWanba 10

I
UHCcTpyKLMA no yctaHOBKe: CocraB uspenus: !
1. CHSATb WITaTHbIE NbINbHYK (B). l -
2. BbIKpyTUTb LUTaTHbIE GoNThl kpenneHust (A), ¥ 3aKPenuTb LUTATHBIM KPEMEXOM KPOHLLTENH. HaMMeHOBaHMe : KOH BO MOMeHT 3aTAKKN
3. YcraHoBuTb ravikv 3aknagHele M10 Hag otBepcTuem B nofpamHuuke (B) u Bkpytuts 6ont M10x25 Ha 2-3 BonT M8X25: 2 WT. 24.0 Hm
oboporta. |
4. YcTaHOBUTb 3aLmMTy: 3a4HIOK YacTb 3allUuThl 3aBECTY Ha YCTaHOBMNEHHbIM 6onT M10x25, nepegHiot YacTb Bont '\{”0)(25: 1w 47.0 Hm
3aKpenuTb K KPOHLWWTENnHy 6ontamn M8x25. LLan6a M8, 2 WT.
5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHUS C yKa3aHHbIM MOMEHTOM. LWanba M10: 1 wr.

laiika saknagHas M10, 1 w.
Bawmta; 1wt

KpoHwTenH; 1 Wwr.
1

MponsBoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHnyeckas nogaep)xka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



